



平成 24 年 4 月 2 日

各 位

東京都港区芝 2 - 7 - 1 7
株式会社 ストリーム
代表取締役社長 劉 海濤
(コード番号: 3071 東証マザーズ)
問合せ先 取締役副社長 竹下謙治
(TEL03-6858-8190)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成24年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、平成 24 年 3 月 26 日に発表いたしました平成 24 年 1 月期決算短信の記載内容につきまして、下記の理由により一部訂正が必要と判断いたしました。

【訂正理由】

当社は、平成 24 年 3 月 26 日付、平成 24 年 1 月期決算短信の開示に際し、当期に発生した買掛金違算 15,661 千円を未処理のまま開示しましたので本日同決算短信の一部訂正を行います。

当期に発生した買掛金違算は通常の決算業務の中で把握しており、又、当社の会計監査人ともその処理について検討を行っておりました。当社としましては買掛金違算の原因分析を行っておりましたがその原因を特定することができず、一方で並行していた過年度決算訂正作業の負担も重なり、ケアレスミスとして買掛金違算を未処理のまま決算を締切り、決算短信を開示致しました。開示後、当社の会計監査人からの指摘を受け未処理を修正し決算訂正の一部訂正に至りました。

投資家の皆様方にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所については下線 を付して表示しております。

記

【参考】

(1) 連結業績

(百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	純資産	総資産
訂正前	33,986	12	39	22	1,743	5,691
訂正後	33,986	3	23	33	1,732	5,696
差 額	0	15	10	11	11	5

(2) 個別業績

(百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	純資産	総資産
訂正前	22,467	28	26	9	1,620	4,933
訂正後	22,467	13	10	20	1,610	4,938
差 額	0	15	16	11	10	5

以上